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Тема: Формула Бернулли 
 
ЗАДАНИЕ. Пусть вероятность того, что телевизор потребует ремонта в течение 
гарантийного срока, равна 0,2. Найти вероятность того, что в течение гарантийного 
срока из 6 телевизоров: а) не более одного потребует ремонта; б) хотя бы один не 
потребует ремонта. 
 
РЕШЕНИЕ. Имеем схему Бернулли с параметрами 6n =  (количество телевизоров), 0,2p =  
(вероятность, что телевизор потребует ремонта). Будем использовать формулу Бернулли 
(вероятность того, что  из n  телевизоров ровно k  потребуют ремонта): 
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А) Вероятность того, что не более одного потребует ремонта: 
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Б) Вероятность, что хотя бы один телевизор не потребует ремонта (противоположное 
событие – все потребуют ремонта): 
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ОТВЕТ. а) 0,655; б) 0,9999. 
 


